







Nr. 809/896

[156] 1-3

CONCURS.

Pentru îndeplinirea postului de învățătoriu la școala poporală gr.-or. elementară din Sibiu cetate se scrie concurs cu termen până la 3/15 Novembre a. c.

Emolumentele 400 fl. și 100 fl. relut de cuartir, cari se solvesc în rate lunare anticipative din cassa bisericeii.

Cei-ce doresc a reflecta la acest post vor avé a-și așterne suplicele lor concursuale instruite în sensul normelor din vigóre la subsemnatul oficiu protopresbiteral, în termenul deschis.

Sibiu, 14 Octobre 1896.

Oficiul protopresbiteral gr.-or. în conțelegere cu comitetul parochial.

Ioan Papiu, protopresbiter.

Nr. 327/896

[149] 2-3

CONCURS.

Pentru întregirea posturilor învățătoresci din comunele mai jos se escrie concurs cu termen de 15 zile dela prima publicare în „Tel. Român“.

1. Almășel, cu salariu anual: a) în bani 150 fl. repartizați în popor; b) 64 cară de lemne evaluate cu 76 fl. 80 cr.; c) venitele cantonale 34 fl.; d) cuartir în edificiul școlei și grădină de legumi și un ajutoriu dela stat de 39 fl. 20 cr., care laolaltă fac suma de 300 fl.

2. Gialacuta cu filia Căbesci, cu salariu anual 300 fl. și adecă: a) în bani repartizați în popor 100 fl.; b) în naturale 100 măsuri cucuruz = 140 fl.; c) venitele cantonale 30 fl.; d) lemne de foc 3 stângini

= 30 fl. cuartir în edificiul școlei și grădină de legumi.

3. Micănesci, ca salariu anual de 300 fl. și adecă: a) în bani 200 fl. repartizați în popor; b) 80 cară de lemne în preț de 80 fl.; c) venitele cantonale computeate în 20 fl.; d) cuartir liber în edificiul școlei, și e) grădină de legumi.

4. Târnava, cu salariu anual de 300 fl. și anume: a) în bani din repartiziie 100 fl.; b) în naturale 100 măsuri cucuruz = 140 fl.; c) venitele cantonale 30 fl.; d) lemne de foc 3 stângini = 30 fl.; e) cuartir în edificiul școlei și grădină pentru legumi.

Dela reflectanții la aceste posturi se recere, se se prezenteze până la alegere în vr'o Duminecă ori sêrbătore la biserice din comuna, la care a concurat, spre a și arêta desteritatea în cântările bisericesci și pentru

luarea de informațiuni mai detaiate despre starea școlei și modul de plătire al salariului.

Învățătorii ales la vr'una din aceste școle e datoriu se țină și prelegerile în cântările bisericesci, va fi obligat a cânta Dumineca și sêrbătore în strană avênd a conduce cu școlarii și cântările liturgice în bisericeă.

Doritorii de a ocupa unul din aceste posturi au sê și așternă suplicele lor concursuale instruite conform normelor din vigóre la subsemnatul oficiu protopresbiteral până la termenul susindicat.

Iliia, la 18 Septembrie 1896.

Oficiul protopresbiteral gr.-or. al Iliiei, în conțelegere cu comiteele parochiale.

Avram P. Pécuarariu, protopresbiter.

Mersul trenurilor pe liniile orientale ale căii ferate de stat r. u. valabil din 1 Octobre 1896.

Table with multiple sections: Budapesta - Predeal, Budapesta - Arad - Teiuș, Budapesta, gara de vest - Orșova - Verciorova, Cucerdea - Oșorheiu - Reg. săs., Copșa-mică - Sibiu - Avrig - Făgăraș, Ghiriș - Turda, Sibiu - Cisnădie, Brașov - Zernesci, Simeria (Piski) - Hunedóra, Brașov - Chezdi-Oșorheiu, Murăș-Ludoș - Bistrița, Arad - Timișóra, Simeria (Piski) - Petroșeni - Lupeni, Sigheșóra - Odorheiu. Each section contains train schedules with columns for train type, time, and price.

Nota: Órele însemnate în stênga stațiunilor sunt a se ceti din sus în jos, cele însemnate în drêpta de jos în sus. Numerele cele grase însemnă órele de lópte.